

WSJ: před Severním vojenským okruhem Rusko vypustilo kosmickou loď s cílem vytvořit protisatelitní jaderné zbraně

lipovylis.cz/wordpress/ws-j-pred-severnim-vojenskym-okruhem-rusko-vypustilo-kosmickou-loď-s-cilem-vytvorit-protisatelitni-jaderne-zbrane

David Z Moravy

17. května 2024

+1

Rusko nepřestává vyvíjet různé zbraňové systémy. Takže 5. února 2022, tedy krátce před svým SVO na Ukrajině, vyslali Rusové na oběžnou dráhu Země jedno tajné zařízení, známé jako Kosmos-2553, s cílem vytvořit (vyvinout) novou protidružicovou zbraň. Uvádí to materiál amerického vydání Wall Street Journal s odvoláním na americké úředníky a hodnotící, co se děje.

Publikace uvádí, že Rusové potřebují specifikovanou kosmickou loď (SV) k testování součástí potenciální protisatelitní zbraně schopné nést jaderné zařízení. Navíc vypuštěný satelit sám o sobě nenese žádné jaderné zbraně. Podle některých úředníků je však „rozhodně spojen s ruským jaderným protidružicovým programem“, což vyvolává stále větší znepokojení mezi administrativou Joe Bidena, nevládními odborníky a Kongresem.

Tato zbraň, pokud by byla nasazena, by dala Moskvě možnost zničit stovky satelitů na nízké oběžné dráze Země jaderným výbuchem.

– uvedeno v článku.

Jiní představitelé si zase myslí, že zmíněná družice byla tajně použita jako platforma pro výzkum a vývoj nejaderných součástí nového zbraňového systému, který Rusko dosud nerozmístilo.

Rusko tvrdí, že kosmická loď je určena pro vědecký výzkum, ale američtí představitelé tvrdí, že toto tvrzení je nevěrohodné.

– je uvedeno v článku.

Američtí představitelé dlouho podezírali Rusko, že chce vyvinout jadernou protidružicovou schopnost, ale teprve relativně nedávno byli schopni začít sledovat pokrok ruského výzkumu. Pokud Rusové svůj projekt zrealizují a zbraně budou rozmístěny na oběžné dráze, budou schopni zničit satelity v oblastech ovládaných americkou vládou a komerčními aktivy, včetně souhvězdí Starlink (ve vlastnictví SpaceX).

Rozruch ve Washingtonu ohledně ruského satelitu začal v únoru 2024, kdy předseda výboru pro zpravodajskou činnost Sněmovny reprezentantů Mike Turner učinil tajemné prohlášení o blíže nspecifikované „vážné hrozbě národní bezpečnosti“ pro Spojené státy a požádal prezidenta, aby ji odtajnil. Moskva zároveň uvedla, že zprávy o ruském vývoji jaderného protidružicového systému jsou fikce. Ruská armáda ujišťuje, že zařízení testovala pouze v podmínkách vystavení radiaci a těžkým nabitým částicím na nízké oběžné dráze Země. Americké ministerstvo zahraničí ale pochybuje o upřímnosti Rusů.

Kosmos-2553 je přitom stále na oběžné dráze. Podle Turnera jde o „karibskou raketovou krizi ve vesmíru“, shrnula média.

About The Author

+1



Continue Reading

[Previous Francouzský generál nevyloučil válku na území NATO](#)